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Ответы

1. 11

2. 8

3. 2

4. 7

5. 8

6. 4

7. 13

8. 11

9. 18

10. 2

11. 18

12. 7

Решите каждую задачу.

1) ? поймал несколько бабочек. Он позволил четыре бабочкам
улететь, и теперь у него осталось семь бабочек(ки). Сколько
бабочек у него было в самом начале?

Отнять от
Неизвестно первое

число

2) Для вечеринки ? потратил пять долларов(ра) на еду и три
долларов(ра) на напитки. Сколько всего потратил ? ?

Прибавить к
Неизвестен ответ

3) У клоуна было восемь шариков(ка). После вечеринки, осталось
всего шесть. Сколько шариков он использовал на вечеринке?

Отнять от
Неизвестно второе

число

4) В зоо магазине есть пятнадцать песчаных крыс(ы). Если они
продадут восемь из них, то сколько крыс после этого у них
останется?

Отнять от
Неизвестен ответ

5) ? имел восемнадцать книг(и), но он продал десять из них на
распродаже. Сколько книг ? до сих пор имеет?

Отнять от
Неизвестен ответ

6) В зоо магазине было четырнадцать песчаных крыс(ы). После
продажи некоторых из них, осталось всего десять. Сколько
крыс было продано?

Отнять от
Неизвестно второе

число

7) В зоомагазине семь котят. Если они возьмут еще шесть котят,
то сколько котят будет в зоомагазине?

Прибавить к
Неизвестен ответ

8) Ресторан фаст фуда продал восемь маленьких хот-догов(га) и
три больших хот-догов(га). Сколько всего хот-догов продано?

Прибавить к
Неизвестен ответ

9) За время ланча в кафетерии было продано два яблок(а), и
осталось шестнадцать яблок(а). Сколько яблок было в самом
начале?

Отнять от
Неизвестно первое

число

10) Для вечеринки ? купил шесть кексов(са). Если четыре
кексов(са) будут съедены, то сколько кексов после этого
останется у ??

Отнять от
Неизвестен ответ

11) ? использовала семь карандашей(ша) из пачки. Сейчас у нее
осталось одинадцать карандашей(ша). Сколько карандашей
было у ? в самом начале?

Отнять от
Неизвестно первое

число

12) ? имела пятнадцать карандашей(ша). Если она использует
восемь из них, то сколько карандашей у нее останется?

Отнять от
Неизвестен ответ
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